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Kombinace paralelního a podmíněného větvení. Jsou použity ve správném významu? Jak je 
ošetřeno řešení podmínek? 

Aktivitní diagram řeší tyto tři aktivity zhruba tímto postupem:
- Uzivatel musí spustit Internet a pak aplikaci.
- Po spuštění si může vybrat, zda bude data Porovnavat nebo Prohlizet.
- Podle toho, kterou aktivitou pokračuje, následuje další možnost výběru:

o při  Prohlizeni  –  zobrazitProstorovaData,  zobrazitAtributovaData,
pracovatSMapou, prepnoutVrstvu, vyhledatAdminJednotku,

o při Porovnavani – porovnatLandUse, vyhledatAdminJednotku.
- V případě, když tuto aktivitu ukončí, má možnost vrátit se zpět a vybrat si

jinou aktivitu  (jinou aktivitu  např.  v rámci  Prohlizeni),  příp.  vybrat  akci
Porovnavani a nebo tiskMapovehoProjektu.

- V opačném případě daný Uzivatel svou práci s Aplikací končí.

V případě  role  Administrator  má  možnost,  v rámci  připojení  do  sítě  MSK,
vykonat  akce  administraceAplikace,  administraceWebovehoServeru  a
AdministraceArcGISServeru. 


